

PONEDJELJAK — 09.12.2024. BEZGRJEŠNO ZACEČE BDM, svetkovina	ČETVRTAK — 12.12.2024.
18.00 sveta Misa	18.00 sveta Misa
UTORAK — 10.12.2024.	PETAK — 13.12.2024. <i>Sveta Lucija, dj. i m.</i>
18.00 sveta Misa 19.30 proba zбора	08.00 sveta Misa
SRIJEDA — 11.12.2024.	SUBOTA — 14.12.2024. <i>Sveti Ivan od Križa, prez. i n.</i>
08.00 sveta Misa	17.30 sv. krunica / sv. Ispovijed 18.00 sveta Misa

**NEDJELJA – 15.12.2024.;
TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA
NEDJELJA CARITASA**



10.30 ŽUPNA SVETA MISA
11.30 ADVENTSKI KONCERT DJEČJEG ZBORA
TRANTINČICE I DEČKI
podružnica Rijeka, Omišalj i Njivice; gost Klaudia Jugović
NEMA NEDJELJNE VEČERNJE SVETE MISE U DOŠAŠĆU!

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 13.12.2024.: OD 10.00 DO 12.00

MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:

09.12.	+ Milan Spicijarić	13.12.	+ Miko i Luce Spicijarić
10.12.	+ vlč. Anton Peranić	14.12.	+ Ursula i Marijan
11.12.	+ Jele i Ive Šamanić	15.12. 10.30: PRO POPULO (za narod)	
12.12.	+ iz obitelji Klačić		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
08.12.2024.
II. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Godina: XI
Broj: 650



Iz Evanđelja po Luki: (Lk 3,1-6)

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetararh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetararh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetararh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'« *Riječ Gospodnja.*



SVAKO ĆE TIJELO VIDJETI SPASENJE BOŽJE.

BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE — 09.12.2024.

Za ovaj marijanski blagdan mogli bismo reći da je lijep i nepoznat. Ni mnogi "bolji" kršćani ne znaju sadržaj blagdana, ne znaju reći što se tu zapravo slavi. A oni koji "sve znaju" obično ga "tumače" po svom (ne) znanju. I jedne i druge zbunjuje prije svega ime blagdana, sastavljeno od dviju riječi: "bezgrešno" i "začeće". Začeće novog čovjeka je čudesni događaj, crkveno bismo rekli trenutak ljudske suradnje s Bogom u stvaranju novog bića, veličanstveni trenutak. Bezgrešnost i grijeh su, jasno, krajnje suprotnosti, dvije inkompatibilne stvarnosti.

S tim malim uvodom i predznanjem možemo ukratko reći, što znače izrazi i ime blagdana "Bezgrešno začeće Blažene Djevice Marije". Znači crkveni nauk da na Mariju nije prešao, istočni (od glagola "isteći"), praroditeljski grijeh. Bog ju je od "istočnog grijeha" sačuvao već u krilu njezine majke Ane i to zato što je nju (Mariju) tako unaprijed odabrao da bude majka Isusu Kristu. Radi se, dakle, o jednoj duhovnoj stvarnosti, kažemo, otajstvu, i članku vjere. Teologija nastavlja da Marija nije učinila ni osobnih grijeha. – Upravo zbog tog nadasve uzvišenog sadržaja ovog nauka o Mariji, uveden je u kalendar opće Crkve uz druge i ovaj marijanski blagdan "bez istočnoga grijeha začete Djevice i Bogorodice Marije".

Blažena Djevica Marija očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga začeća. Također, Marija nije bila lišena milosti posvetne, već je bila puna milosti dobivenih od Boga i živjela je život posve bez grijeha. Ovaj blagdan se često zamjenjuje s događajem kada je Marija začela Isusa, radi se o dvije različite pojave.

Blagdan Bezgrešnog Začeća Blažene Djevice Marije, slavi se 8. prosinca. Utemeljio ga je papa Siksto IV. 1476. g. Dogmu je svečano proglasio papa Pio IX. u poslanici "Ineffabilis Deus", 8. prosinca 1854. g. Katolička Crkva vjeruje da dogma ima potporu u Bibliji. Arkandeo Gabrijel nazvao je Mariju kao "punu milosti", a crkveni oci nazivali su Mariju – Blaženom Djevicom. Prema katoličkoj teologiji, Marija je morala biti posve bez grijeha, da bi mogla začeti Isusa.

Evo što Katekizam Katoličke Crkve naučava o Bezgrešnom Začeću:

"Da bi bila Spasiteljeva Majka, Marija je 'bila od Boga nadarena darovima koji su u skladu s tako uzvišenom ulogom'. Anđeo Gabriel, u času navještenja, pozdravlja je kao 'milosti punu' (Lk 1,28). I doista, da bi navještaju svoga poziva mogla dati slobodan pristanak svoje vjere, bilo je potrebno da bude sva nošena Božjom milošću. Tijekom vjekova Crkva je postala svjesna da je Marija, ispunjena Božjom milošću, bila otkupljena već od svoga začeća.



Sav taj 'sjaj sasvim jedinstvene svetosti' koji Mariju 'resi već od prvog časa njezina začeća' dolazi joj potpuno od Krista: ona je 'otkupljena na uzvišen način u vidu zasluga svoga Sina.



*Gospodine,
Ova druga svijeća
koju ovdje palim
neka bude svjetlo
kojim Ti rasvjetljuješ
mene i moju obitelj.*

*U našim
problemima
i u našim odlukama.
Ova naša molitva
neka bude molitva
kojom Ti spaljuješ
svaku oholost, svaki
egoizam i svaku
nevjeru u nama.*

*Ova naša molitva neka bude molitva kojom Ti, također,
griješ naša srca i učiš nas ljubiti onako kako se Tebi dopada.*

*Gospodine, ostavljamo ovo svjetlo da gori kao dio nas,
kao dar koji Ti želimo darovati.*

Pomozi nam (po zagovoru Blažene Djevice Marije ...).

*Molimo Te, djela naša, Gospodine, milošću svojom priteci i pomoću
svojom prati, da svaka naša molitva i rad s tobom
uvijek započnu i sve započeto da se s tobom dovrši,
sada i uvijek. Molimo Te usliši ovu našu molitvu,
a nadalje daj da uvijek budemo Tvoji. AMEN.*

MOLITVA

Svemogući Bože, mi s vjerom iščekujemo Kristov dolazak. Udijeli, molimo te, da mu idemo ususret pravednim životom te nas, kad dođe, postavi sebi s desne i uvede u kraljevstvo nebesko.

Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga Bog po sve vijeke vjekova. Amen.

čišćenje crkve	Lana Jakovac / Barbara Ilibašić
otključavanje crkve	Traže se DOBROVOLJCI !!!
čitači Nedjeljom	J. Knežević / Ž. Dragičević
mežnjar	Anton Justić

